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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

20世纪初,底特律因优越的区位条件,发展为世界“汽车之都”。底特律因汽车业需要大量的劳工
成为欧洲移民和南部工人(包括大量黑人)的汇聚地。21世纪初,由于美国汽车行业受到自日本和
欧洲的竞争压力等原因，企业亏损，大部分企业开始裁员。底特律出现了高失业率和大量人口

流失现象，底特律的人口也大大减少。2013年11月底特律因财政等问题而宣布破产。完成1-
3题。

1．根据上述图文判断,下列有关底特律早期汽车产业发展的有利条件,不包括
  A．丰富的煤铁资    B．大量廉价劳动力  C．发达的水路交通　　Ｄ．广阔的市场
2．有关底特律初期城市化的说法正确的是
 　Ａ．城市化发展速度快是大量农村人口迁往城市的结果　　　
 　Ｂ．城市化发展速度快是汽车工业快速发展的结果
 　C．城市化水平高，并出现了逆城市化现象
 　D．城市化发展速度快于工业化的的发展速度
3．21世纪初，底特律因汽车产业的衰落而破产，其主要原因不包括
   A．生产结构单一             B．国外汽车产业的冲击
   C．高素质人才的大量流失     D．煤铁资的枯竭
　

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

读某海域水温分布图，回答4－5题。

4．该海域可能位于
　　Ａ．北半球大陆东岸附近　         Ｂ．北半球大陆西岸附近　
　　Ｃ．南半球大洋东岸附近　         Ｄ．南半球大洋西岸附近
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